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 جاهای خالی را پر کنید.-1

3𝑥وازی م فاصله ی دو خطالف(  + 4𝑦 + 2 = 0   ,   3𝑥 + 4𝑦 + 1 =  برابر است با .............. . 0

 است به صورت .................. .می باشد. 2√±ب( معادله ی درجه ی دومی را که ریشه های آن 

𝑓(𝑥)ج( اگر  = [𝑥 + 1]([ 𝑓(√3، نماد جزء صحیح (باشد، حاصل [ −  برابر است با ................... . (1

𝑔د( اگر  = {(4,2)(6,1)(3,4)} , 𝑓 =  برابر است با ................. . fogباشد، آن گاه  {(4,0)(3,7)(2,5)}

2 

𝑎𝑛در یک دنباله ی حسابی با جمله ی عمومی  -2 = 2 + 5𝑛 1 جمله ی اول را بدست آورید. 10، مجموع 

𝑥2ریشه های معادله  α و βاگر  -3 − 3𝑥𝑚 + 4 = α𝛽2را چنان بیابید که داشته باشیم،  mباشند،  0 + 4 = 0 1 

𝑥√2                                                       معادله ی رو به رو را حل کنید. -4 − √3𝑥 + 9 = 0 1 

𝑓(𝑥)                                                                     تابع زیر را وارون کنید. -5 = √2𝑥 − 3 1 

𝑔(𝑥)اگر  -6 = 𝑥2 + 3    , 𝑓(𝑠) = √𝑥 −  1 را بیابید. fogباشد، دامنه ی تابع     1

𝑦تابع لگاریتمی زیر را رسم کنید.                                                                          -7 = 𝑙𝑜𝑔2
(𝑥−1) 0.75 

 معادله ی لگاریتمی زیر را رسم کنید.  -8

𝑙𝑜𝑔𝑥
(𝑥2+4)

= 1 + 𝑙𝑜𝑔𝑥
5 

1.25 

3𝑥اگر  -9 = 3√3
𝑙𝑜𝑔باشد، مقدار  4

√2

(4𝑥+3) .1 را بدست آورید 

 مقدار عددی عبارت زیر را به دست آورید. -10

𝐴 =
cos(−240) + sin (150)

tan (10
𝜋

3
)

 

1 

, 𝛽فرض کنید که -11 𝛼 , 𝑐𝑜𝑠𝛽 =
3

5
 , sin 𝛼 =

5

13
∝) sinحاده باشند، مطلوب است حاصل عبارت   +𝛽): 1.5 

 نمودار زیر را رسم کنید.-12

𝑦 = −sin (𝑥 +
𝜋

2
) 

 

 

0.75 
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 صفحه دوم                                                                                                     1دنباله سوال درس حسابان 

 درستی عبارت زیر را بررسی کنید. -13

𝑐𝑜𝑠2𝑥 =
1 − 𝑡𝑎𝑛2𝑥

1 + 𝑡𝑎𝑛2𝑥
 

0.75 

 0.5 باشد. x=1یک همسایگی  (m-3   , 2m+1)را چنان بیابید که بازه ی mمقادیر  -14

تعریف شده باشد و در این نقطه حد داشته باشد ولی حدآن غیر از  3نمودار تابعی را رسم کنید که تابع در همسایگی -15

 باشد. 3مقدار تابع در 

0.5 

 مقدار حدهای زیر را بدست آورید. -16

lim
𝑥⟶𝜋

1+𝑐𝑜𝑠𝑥

𝑠𝑖𝑛2𝑥
 )الف

lim
𝑥⟶2+

𝑥2[𝑥]−8

𝑥[𝑥]−4
 )ب

𝑙𝑖𝑚𝑥⟶2
𝑥3−8

𝑥−√2𝑥
 )ج 

3.5 

 پیوسته است. x=1تابع با ضابطه ی زیر در  aبه ازای کدام مقدار  -17

𝑓(𝑥) = {
√𝑥 − 1

𝑥 − 1
      0 < 𝑥 < 1

[𝑥] + 𝑎             𝑥 ≥ 1

 

1.5 

 موفق باشید.
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